

2025·10·24 星期五

新闻热线 17800590268

伸出温暖手 打开爱心门
 黑龙江省慈善联合总会 生活报 生活益动基金
 账号:08059021040011557
 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
 户名:黑龙江省慈善联合总会



黑龙江省慈善联合总会



公益慈善大使 / 本报记者 李丹

善行边疆 走进龙江

慈善项目能力提升培训班开课



生活报讯(记者李丹)21日,由省民政厅主办的“善行边疆”之走进黑龙江活动慈善项目能力提升培训班暨新闻媒体吹风会在哈尔滨工程大学启航活动中心举行。

据悉,培训采取“线下主会场+线上分会场”联动模式,来自省民宗委、各市(地)民政局、边境县(区)民政部门及各级慈善组织的百余位骨干力量,以及央广网等十余家主流媒体记者参会。活动旨在开启黑龙江省推动慈善事业高质量发展、强化慈善工作媒体传播效能的新篇章。

在开班式暨新闻媒体吹风会上,省民宗委相关负责人介绍了民政部、国家民委“善行边疆”活动方案,围绕“善行边疆”活动的战略意图、目标任务与实施路径作系统解读。省民政厅相关负责人介绍了前期筹备工作情况,并通报“善行边疆”之走进黑龙江活动后续推进计划。

开班式上,哈尔滨工程大学教育发展基金会、黑河市与漠河市民政局负责同志分享实践经验与规划设想。培训专题辅导环节聚焦前沿理念与实战能力提升,邀请权威专家倾

囊相授。中共深圳市慈善行业联合委员会办公室主任、中共深圳市慈善事业联合会党支部书记王鑫,以“新时代慈善项目资源链接”为题,结合深圳先进经验,深入讲解资源挖掘、渠道拓展与模式创新。省民政厅党组成员、副厅长王连波就边境地区养老服务设施建设作出系统部署。字节跳动公益平台运营负责人叶亮与

才支撑和传播基础。下一步,省民政厅将深化学习成果转化,一方面引导各级民政部门与慈善组织精准对接边疆群众需求,高效汇聚社会资源;另一方面强化与媒体的常态合作,围绕慈善项目实施、帮扶典型案例等展开系列宣传,让“善行边疆”的暖流润泽龙江。

图片由省慈善联合总会提供

录音棚公益项目揭牌

“梦想小飞船”落户我省



生活报讯(记者李丹)记者23日从省青基会获悉,“梦想小飞船”录音棚公益项目揭牌仪式近日在安达市任民镇中心学校举行。

据悉,该录音棚的启用是“硬件+软件+内容”三位一体美育解决方案的核心载体,这里不仅配备了符合专业标准的录音设备、电脑与软件系统,更承载着儿童音乐公益项目多年的内容积淀,将持续提供融入中国传统、美德与梦想的原创歌曲,配套合唱教学用书与

图片由省青基会提供

阿城区残联开展培训

助力残疾人朋友学手艺



生活报讯(记者李丹)记者23日从哈市残联获悉,为提升残疾人就业与创业能力,阿城区残联近日开展残疾人手工艺品串珠培训,帮助参训残疾人掌握串珠工艺基础技能。

图片由哈市残联提供

《中华人民共和国慈善法》修改的主要内容有哪些?

生活报讯(记者李丹)为了更好地宣传《中华人民共和国慈善法》,黑龙江省慈善联合总会与生活报一起推出《中华人民共和国慈善法》解读,让更多人了解慈善、参与慈善,为慈善事业尽自己的一份力量。本期为您带来的主要内容有:充分发挥各级政府统筹协调作用;规范慈善组织公开募捐资格的慈善组织在合作募捐中的责任。

据悉,《中华人民共和国慈善法》修改的主要内容有:充分发挥各级政府统筹协调作用;规范慈善组织公开募捐资格的慈善组织在合作募捐中的责任。

新街派
XINJIEPAI
新生活
XINSHENGHUO
视频
XINJIEPAI

生活报

权威资讯
匠心出品
中国百强媒体

2025·10·24 星期五 乙巳年 九月初四

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12917期 今日8版

中共二十届四中全会在京举行

中央政治局主持全会 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》。习近平就《建议(讨论稿)》向全会作了说明

全会决定,增补张升民为中共中央军事委员会副主席

全会号召,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为基本实现社会主义现代化而共同奋斗,不断开创以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业新局面



中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议,于2025年10月20日至23日在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。

新华社记者 谢环驰 摄



中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议,于2025年10月20日至23日在北京举行。中央政治局主持会议。

新华社记者 丁海涛 摄

新华社北京10月23日电 中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议公报

(2025年10月23日中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议,于2025年10月20日至23日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员168人,候补中央委员147人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的二十大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》。习近平就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的二十届三中全会以来中央政治局的工作。一致认为,中央政治局认真贯彻落实党的二十大和二十届历次全会精神,坚持稳中求

进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,统筹国内国际两个大局,统筹发展和安全,进一步全面深化改革,扎实推动高质量发展,推进社会主义民主法治建设,加强宣传思想文化工作,切实抓好民生保障和生态环境保护,维护国家安全和社会稳定,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育、纵深推进全面从严治党,加强国防和军队现代化建设,做好港澳工作和对台工作,深入推进建设中国特色大国外交,推动经济持续回升向好,“十四五”主要目标任务即将胜利完成。隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,极大振奋民族精神、激发爱国热情、凝聚奋斗力量。

全会高度评价“十四五”时期我国发展取得的重大成就。“十四五”时期我国发展进程极不寻常、极不平凡。面对错综复杂的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,迎难而上、砥砺前行,经受住世纪疫情严重冲击,有效应对一系列重大风险挑战,推动党和国家事业取得新的重大成就。我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶,中国式现代化迈出新的坚实步伐,第二个百年奋斗目标新征程实现良好开局。

全会指出,实现社会主义现代化是一个阶梯式递进、不断发展进步的历史过程,需要不懈努力、接续奋斗。“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发展的重要时期,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,围绕全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,紧紧围绕高质量发展这个主题,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,坚持以经济建设为中心,以推动高质发展为主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,以全面从严治党为根本保障,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,推动人的全面发展、全体人民共同富裕迈出坚实步伐,确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展。

(下转02版)

《中华人民共和国慈善法》知多少

《中华人民共和国慈善法》修改的主要内容有哪些?

生活报讯(记者李丹)为了更好

地宣传《中华人民共和国慈善法》,黑龙江省慈善联合总会与生活报一起推出《中华人民共和国慈善法》解读,让更多人了解慈善、参与慈善,为慈善事业尽自己的一份力量。本期为您带来的主要内容有:充分发挥各级政府统筹协调作用;规范慈善组织公开募捐资格的慈善组织在合作募捐中的责任。